

## ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f  
Fél évre . 5 K — f  
Negyedre . 2 K 50 f  
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK  
díjszabás szerint.

Nyilvántartás szerint 1 K.

## ZALAMEGYE

## ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi  
hetilapMegjelenik minden  
vasárnap.Szerkesztőség és  
kiadóhivatal:ZALAEGERSZEG  
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

## Az új alakulás.

Az az új alakulás, amely most kezd az országban kifejedni, politikai életünkben új korszak kezdetét jelzi.

Ugy látszik, örökre megszűnik az a visszás helyzet, hogy az annyira fontos politikai váltógazdaság elve a gyakorlatban megvalósíthatatlan, mert az uralkodó érde- és gondolatvilága teljesen ellentétes irányu a kormányra jutó párt fellegásával, elveivel, eszményeivel.

Szomorú kényszerítés volt, amely nálunk a pártokat közjogi álláspontjuk szerint különítette el egymástól. Politikai életünknek az egész világon egyedülálló jellegzetessége lett a 48—67 kialakulása. Két árnyalat volt a parlamentben: akik a 48-as alkotásokat tekintették szentségüknek és akik a 67-es törvényekre esküdtek. A két árnyalat egymást kizárta.

A világháború vérfertegének kellett eljőnie, hogy ráeszméljünk arra a nagy igazságra, miszerint a válaszfalakat le kell rombolnunk és nem azt keresve, ami elválaszt, hanem azt, ami összeköt: az elérhető megvalósítása érdekében össze kell gyűjtenünk minden erőnket.

Ez a gondolat a magva az új pártalakulásnak, amelynek tervét eleinte sokan kivihetetlennek tartották és amely, ime, nemcsak testet öltött, hanem utat jelöl az egész nemzetnek is és a jobb jövő felé irányítja mindannyiunk gondolatait, mint ahogyan a mágnes két sarka rendszeres, törvényszerű elhelyezkedésre bírja a szanaszét heverő vasrészecskéket.

A *Wekerle* Sándor nagyszabású egyénisége munkára sorakoztatja mindazokat, akik a nemzet demokratikus fejlődése, jobb jövője érdekében dolgozni akarnak. Nincs most már 48, nincs 67: most csak közeli, elérhető célok vannak, amelyek megvalósítására összefognak azok, akiket a távoli célok, sokszor csak eszközök és a részletekérdések tekintetében talán nézetkülönbség választ el.

Az új alakulás meg akarja valósítani azt, amit mindenki megvalósítani akar és ha programját életté formálja: a nemzet évszázadokkal lesz előbbre. A nagy, a magasztos eszmék így termékenyítik meg a valóságot.

Az új alakulást a nagy, a hatalmas, a világtörténelmi idők hívták életre és ez az új alakulás kezdete lesz egy dicsőséges új korszaknak.

## A Szociális Missziótársulat ünnepélye.

A Szociális Missziótársulat helybeli szervezete február 6-án, Szerdán ünnepelte fennállásának egyéves évfordulóját.

Bátran emondhatjuk, alig van olyan egyesület, amely egyéves fennállás után oly nagy sikerekre, olyan rendkívüli eredményekre tekinthetne vissza, mint a városunkban működő Szociális Missziótársulat.

Ez az egyesület egy rövid év alatt a jótékonytársulatnak olyan nagy mennyiségű ontotta az elhagyottakra, hogy már ennek az egy évnek a jogán is érdemeket szerzett arra, hogy áldásdus tevékenysége soha feledésbe ne merüljön.

Az egyesület, amely egy évvel ezelőtt dr. sipeki *Balás* Béláné elnöklété alatt megalakult és amelynek ügyeit azóta *Szirmai* Miksáné alelnök olyan fáradhatatlan buzgósággal intézi alelnöktársának, *Speridgh* Gézánnak a segítségével, az évforduló alkalmával rendezett ünnepélyt is a jótékonytársulat szolgálatába állította, mert az előadás összes jövedelmét a csecsemővédelem céljaira szánta.

Az ünnepély, melyen a város színe-java megjelent, 8 órakor kezdődött. A Kath. Ház nagyterme zsúfolva volt, amikor *Szirmai* Miksáné az előadói asztalhoz lépett és megtartotta a Társulat egy esztendő működéséről szóló, ragyogóan szép stílusú, kimerítő, kedves epizódokban, intim részletekben gazdag beszámolóját. Ezek a gyönyörű szavak kétszeres szépen hangzottak a *Szirmai* Miksáné ajakáról, aki a Társulat magasztos céljainak megvalósítása érdekében annyit fáradozott.

*Rónay* Paula nővér beszéde következett ezután, aki a töle megszokott közvetlenséggel, finomsággal, boncolgató logikával világította meg az élet ezernyi antiszociális mozzanatát. Klasszikusan szép beszédét, éppugy mint a *Szirmai* Miksáné pompás beszámolóját, a közönség forró tapsokkal köszönte meg.

A műsor utolsó száma „Az apróhirdetés” c. háromfelvonásos vígjáték volt, amelyben a szereplők olyan tökéletes, olyan művészi együtteset mutattak be, amely bármelyik nagyvárosi színháznak becsületére vált volna. Az előadás nívója határozottan művészi volt.

A legnagyobb elragadtatás hangján kell írunk *Lacher* Bözsiről, aki *Toprongyossy* Milka szerepében igazán klasszikus alakítást mutatott be. Ugy játszott, mintha egész életében mást sem csinált volna. Remek volt *Kikaker* Bözsi az önértetes, gögös *Rebella* feminista szerepében és *Farkasovszky* M., mint *Sereghy* altábornagy kedves, szelidlelkű, finom, előkelő neje. *Koháry* Évi sok színt vitt bele a *Kleopátra* szerepébe, *Szalay* Ilonka kedves, szerény, szeretetreméltó volt (*Manci*), *Neumayr* Ilona egy csendes, szelid anyát játszott megkapó élethűséggel, *Kummer* Mici a *Kerekes* Dusi szerepében aratott szép sikert. A legnagyobb elismeréssel kell szólnunk a *Horváth* Jolán öleletes, pazar humoru *Bábi*-alakításáról, akinek mókáin sokat és jóízűen nevetett a publikum.

A Verébffy lányok szerepét *Vajda* F., *Marton* P., *Neumayr* M., *Fülöp* E. és *Kuliffay* E. játszották. A kitűnő *Wittek* Zoltán nem kell bemutatnunk, aki már megjelenésével harsogó kacajt váltott ki a közönség sorából.

Erőteljes kiemelés érdemel, mert egész látványosság volt, a darab kiállítás. A színpad a butorokkal, szőnyegekkel, képekkel, tapétákkal, tükörrel, pálmával úgy ki volt díszítve, hogy fővárosi színházban sem látni különben. A berendezéshez butorokat adtak és a díszítésnél nagyon sokat dolgoztak: dr. *Fatérné* Zöbel Aranka, *Medgyesy* Lajosné, *Mérő* Gézánné, *Kosárszky* Józsefné, *Mihalovich* Alice. Sokat fáradozott a darab betanításával a közismert *Balaton* bácsi, aki a Leánykongregáció minapi előadására is betanította a darabot.

Műsor után teát és teasüteményt szolgáltattak fel. Teasüteményt jóformán az egész város küldött. A büfé elrendezésénél sokat fáradoztak: *Fangler* Béláné, *Kosárszky* Józsefné, *Thassy* Kristófné, *Pirity* Gáspárné, *Kőczy* Marián, *Pálffy* Aranka.

A rendkívül szépen sikerült est a jelenlevőknek örökre feledhetetlen marad. Hisszük, hogy nem fogják elfelejteni a fényes ünnepélyt, de nem fogtak megelégedezni a segíteni akaró és ehhez anyagi és erkölcsi támogatást kérő Missziótársulattól sem.

## HIREK

— Két mandátum. Dr. *Balás* Béla ny. főispánt, anint már jelentettük, *Köveskálón* megyebizottsági taggá választották. Dr. *Balás* Béla népszerűségének nem ez az egyetlen bizonyítéka, mert a *Köveskáli* választás után néhány napra *Zalaszentgróton* is megválasztották. *Zalaszentgróton* a türjei plébános volt az ellenfele. Dr. *Balás* 98, a türjei plébános pedig mindössze hat szavazatot kapott. Dr. *Balás* kijelentette, hogy a két mandátum közül a *Zalaszentgróti* tartja meg.

— Kitérítések *Zalavármegye* közigazgatásánál. Öfelsege a háború tartama alatt teljesített buzgó szolgálataik elismerésül a másodosztályú polgári hadi érdemkeresztet adományozta *Kolbenschlag* Béla zalamegyei alispánnak, *Bödy* Zoltán megyei főjegyzőnek, *Czobor* Mátyás másodfőjegyzőnek, dr. *Briglevics* Károly árvaszéki ülnöknek, dr. *Csák* Károly tiszti főjegyzőnek, *Viosz* Ferenc nagykanizsai főszolgabírónak, pálfiszegi *Pálffy* László pacsai főszolgabírónak, *Szekely* Emil alsólendvai főszolgabírónak és dr. *Koller* István tb. főszolgabírónak. A III. oszt. polgári hadi érdemkeresztet kapta dr. *Szele* József várm. árvaszéki jegyző. E magas kitérítések híre ösztönösen örömet fog kelteni a megyében, melynek közönsége az egész háború alatt a legnagyobb elismeréssel adózik a kiváló közigazgatási tisztviselők munkájának. — Értesülésünk szerint a kitérítések névsora ezzel még nem záródik le.

— Hírek a postáról. A zalaegerszegi postán *Zsovár* József segéd-tisztjelöltet segéd-tisztté, *Kovacsics* Ilonka és *Sztollár* Ilonka kiadóka,

kezelőnké neveztek ki. Brill Pált tábori postai szolgálatra hívták be, aki az egerszegi postának már kilencedik behívott tisztviselője.

— Vátozások a „Zala“-nál. A Nagykiszántói megjelenő „Zala“ politikai napilap szerkesztőségében február 1-ével nagy változások állottak be. Tóth Zoltán, az eddigi felelős szerkesztő kilépett a szerkesztőség kötelékéből és új lapot szándékozik alapítani. A „Zala“ főszerkesztője Szalay Sándor, felelős szerkesztője Gürtler István, helyettes szerkesztője Karcsag Rezső lett. Az új szerkesztőség „tisztia meggyőződéssel állítja szerény erejét a nemzetpolitikai haladásnak a mai kormányfértak részéről kibontott lobogója mellé“ — amint a gyönyörű beköszöntő mondja. Gürtler István egyébként továbbra is felelős szerkesztője maradt a „Zalai Hírlap“-nak is, sőt legújabb értesülésünk szerint eddigi kiadói az utolsó pillanatban megnevezítették, hogy új munkakörét átvegye.

— Gyászrovat. Őszinte részvétellel közöljük, hogy városunk egyik közpecsülésben álló régi polgára, zokoly- és illyefalvi Csutor János földbirtokos, nyug. cs. és kir. őrnagy és m. kir. testőr f. hó 5-én délután 3 órakor, 85 éves korában elhunyt. Földi maradványait f. hó 7-én d. e. 10 órakor a Csány-utca 13. számú gyászháznál beszenteltetvén, Salomvárra szállították s ott a családi sírboltba örök nyugalomra helyezték. A daliás természetű öreg ur halálát nagy és előkelő rokonság gyászolja. — Dr. Fritz József kir. ítélőtáblai bírót súlyos csapás érte. Leánya, Fritz Paula élete virágjában, a vértanukra mért szenvedések hősi elviselése után Zalaegerszegen f. hó 6-án d. e. fél 9 órakor elhunyt. Tetemét 8-án délután fél 4 órakor helyezték örök nyugalomra a zalaegerszegi rkath. sírkertben. Temetésén, amely megható gyászpompával ment végbe, az egész város megjelent. A sokat szenvedett, korán elhunyt gyermeket a gyászjelentés megható szavakkal búcsúztatta el. — Egy puritán jellemű munkás élet-fejeződött be a múlt héten Zalaegerszegen. Ángyán János vonyarcvashegyi nyug. jegyző, m. bizottsági tag, birtokos Zalaegerszegen utazott s itt szívinfark következtében hirtelen elhunyt. — Záborszky József ny. áll. el. népiskolai igazgató-tanító, aki Zalaegerszegen évtizedekig működött, Perlakon hozzátartozói körében jobblétre szenderült. — Özv. Srágy Józsefné Grész Valéria áll. tanítónő f. hó 6-án Perlakon elhunyt.

— Városi közgyűlés. Zalaegerszeg r. t. város képviselőtestülete f. hó 8-án dr. Keresztury József h. polgármester elnöklésével rendkívüli közgyűlést tartott. A tárgysorozat utolsó, de legfontosabb tárgya volt dr. Keresztury József h. polgármester lemondásának bejelentése. A közgyűlés a lemondást sajnálattal vette tudomásul s a távozó polgármesternek fardhatatlan, önfeláldozó tevékenységeért elismerését és hálás köszönetét nyilvánítja. Felkéri az alispánt, hogy az így megüresedett polgármesteri állásra a pályázatot minél rövidebb határidővel írja ki. A gyűlés többi tárgyai voltak: A polgármester bejelentette, hogy a városházára tervezett vilamos órát csak úgy lehetne megcsináltatni, ha

hozza platinát, alumíniumot, rézet adna a város. Így ez az ügy jobb időkre marad. A hadbavonult számvető és másodfőjegyző állását ideiglenesen alkalmazott napidíjas tisztviselővel betöltik és kereskedelmi könyvelőt alkalmaznak a közlelmzési pénzek kezelésénél. A villanygyár részére 57000 koronát folyósítanak. Itt Fangler Béla kérdésére, kijelenti a polgármester, hogy az áramszolgáltatás terén emberi számítás szerint fennakadás nem lesz. A 48. gy.-e. rokkant-alapja javára a város 1000 K-t szavaz meg. A kavicsfuvarozáshoz 2 lovat vesz a város. A kórházi gondnoknak háborus segélyt, az utcapróknak 1—1 öi tüzfát, Vizsy Jánosnak, a tevékeny és kitűnő városgazdának 800 négyszögöl szántóföldet, Tántos Lajos dijnok özvegyének 500 K nyugdíjat szavazott meg a közgyűlés, amely 6 óra tájban véget ért.

— A népkönyha estélye. A zalaegerszegi népkönyha, szegényei javára f. hó 9-én farsangi estélyt rendezett. Műsor volt: 1. „A bécsi táncosnő“. Történelmi vigjáték egy felvonásban. Irta Lakatos László. 2. Síscha Etel urleány énekszámai. 3. „Pufi az étteremben“. 4. „A sórtartó“. Gábor Andor tréfás jelenetei. A darabban játszottak: Bogyay Márta, Horváth Berci, Thassy Dódi; Brand Sándor dr., Fehér Miklós, Horváth Sándor, Wittek Zoltán. A zongorán Kosztrabszky Ferenc játszott. Előadás után hideg és meleg buffet volt dupla márciusi sörrel, friss bácsujhelyi virslivel és meleg kolbásszal. Az estélyről szóló részletes tudósítást lapunk jövő számában hozzuk.

— Nincs lakás. A tisztviselők körében, akiket hivatásuk természetesen Zalaegerszeghez köt, a legnagyobb nyugtalanságot kelti, hogy május 1-re, amikor eddigi otthonukat el kell hagyniok (rendszerint azért, mert az új háztulajdonos költözik bele), semmi áron sem kapnak lakást. A tisztviselők lakás szükségletének kielégítése van olyan fontos, mint a többi szükségleté, amelyen az állam oly készséggel segít és aminek érdekében a kormány annyi mindent megtesz. Hisszük, ha a hatóságok hozzálátnának, a tisztviselők lakásának kérdését is meg lehetne kedvezően oldani.

— Közgyűlés. Az Országos Polgáriiskolai Egyesület Zalamegyei Köre sürgős ügyeinek elintézésére f. hó 9-én Csáktornyán közgyűlést tartott

— Zsir a tisztviselőknek. Amint értesülünk, a tisztviselők beszerzési csoportja részére a napokban Versecről 1 vagon élő sertés érkezik. A disznókat megérkezésük után leölik és húsát, zsirját a tisztviselők közt maximális áron kiosztják.

— Adomány. A Zalaegerszegi (nagy) Takarékpénztár volt szives a Karácsonyfa egyletnek 40 koronát adományozni, melyért hálás köszönetet mond az egyesület választmánya,

— A m. kir. zalaegerszegi 6-ik honvédsereg özvegyei és árvái részére nagyobb összeget adtak és alapítványt tettek: (Folytatás). Pfeiffer Ferenc 250, bocsföldi körjegyzőség (Horváth Ferenc körjegyző gyűjtése) 161.80, idős. Tarányi Ferencné 150, alsódomborui csendőrparancsnokság 138, csáktornyai csendőrparancsnokság (Rumi József jár. őrmester gyűjtése) 107, Veiszenbauer Aladár 200 K. 100 koronát: László Zuárd, Adamik István, báró Puttyhány, Vesztróczy Jenő, Páslek Lajos, dr. Raihart, Sal József, Vázsony Béla, ifj. Kuhinka István, dr. Kovács József, Hoffmann Mihály, Kirnbauer Hugó; 50 koronát:

dr. Udvardy Jenő, Marton Lászlóné, Hoffmanné, Bogáti Hajdu Lajos; 40 koronát Baán Hona; 30 koronát Szigethy Tibor; 20 koronát: Skublics Ödön, Erlich Imgy, Tolnay Kornél; 19 koronát a lentii csendőrparancsnokság, 18 koronát a perlaki csendőrparancsnokság, 17 koronát az orosztonyi csendőrparancsnokság, 15 koronát dr. Szekeres József, stridóvári áll. el. isk. tantestülete, 12 koronát Roh Győző, zalalövői csendőrparancsnokság. (Folytatjuk).

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Keresek azonnali belépésre egy megbízható takarító asszonyt. Érdeklődni lehet a kiadóhivatalnál.

## Meghívó.

### A Zalalövői Népbank Részvénytársaság IX. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSÉT.

1918. évi március hó 3-án d. u. 2 órakor Zalalövön, saját székházában fogja megtartani, melyre a tisztelt részvényeseket az alapszabályok 14. §-a értelmében tisztelettel meghívja

az igazgatóság.

#### A közgyűlés tárgyai:

1. Két jegyzőkönyv hiteleltő választása.
2. Az igazgatóság jelentése.
3. A felügyelő-bizottság jelentése.
4. A számadások megvizsgálása — a mérleg megállapítása — a nyereség felosztása és a felmentvény megadása.
5. Egy felügyelő-bizottsági tag választása.
6. Rendes határidőn belül érkezett indítványok tárgyalása.

## Eladó

Zalalövön hét nagy ház mellé épületekkel s egy hold beisésséggel. Cím a kiadóhivatalban.

1-3

73-v. 1917. sz.

## Árverési hirdetés.

Alulírott kir. bír. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbírósaág 1054—917. sz. végzése által Salamon Mihályné végrehajtató javára Zsuppán Istvánné ellen 51 K 50 f tőke, ennek 1916 évi július hó 15-től járó 5% kamatja, ugy járulékaik erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt, 2000 koronára becsült, tehénből álló ingóságok nyilvános árverés útján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínén, vagyis Rózsásszegen leendő eszközzésére 1918. évi február hó 21-ik napjának délután fél 2 órája határidőül kifizetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatul fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1918. évi február hó 1. napján.

Lukács József  
kir. bírósági végrehajtó.

## Egyház eladó.

Bővebbet Csányi-utca 59. alatt. 3-3



A védjegy.

A világ **legdrágább**, de egyszersmind **legjobb** szivarkahüvelye:

**“MODIANO-CLUBSPECIALITÉ”**

Vigyázat: Utánzatok vannak forgalomban! Sodorni való papír ára 30 fillér.

**Szőlő vesszőket** Tüzeljen ap. faszénnel  
Tényes eredménnyel csak  
faszénporban  
termelhet!

Faszén csomagolva vagy  
ömlesztve és faszénpor  
kapható

**WEISZ és VIDOR cégnél,**  
Budapest, Józsefvárosi teherpályaudvar,  
8. kapu, Kőbányai-ut.

**Butorozott lakást keresek** egy-két  
szobát  
Bonyhával együtt.  
S. HELLER, hadifogolytisztító-osztály,  
Zalaegerszeg-Tábor.

**Retorta bükkfaszenet**  
kivácsok részére, valamint csomagolva kereskedőknek  
ajánl  
**BERGSTEIN PÁL**  
tüzelőanyag- és terménynagykereskedő, Szombathely.

**Jó erős maculatur-papír kapható**  
Nemes Gábor papírkereskedésben  
Zalaegerszegen.

**ELADÓ!** 2 éves szőlőültvények, 2 éves  
direkt termelők, 2 éves amerikai  
ültvények és 2 éves hazai vesszők. :: Árjegyzéket küld.  
Venék hordókat és préseket:  
**MOLNÁR MIHÁLY ABAUSZÁNTÓN.**

**Eladó** Csány-utca 40. sz.  
alatt levő szép nagy  
telkem a rajta levő  
két nagy, modern házzal együtt.  
Az utcai lakás áll: 4 szoba, konyha, kamra,  
pince; az udvari lakás: 3 szoba, konyha, kamra,  
pince, mosókonyha. Külön gazdasági udvar,  
faházak és nagy kert. Jövizü kut az udvarban.  
Felvilágosítást ad HEGYI LAJOS tulajdonos. 1-3

**SÁGORI meszet, trifaili portland-  
cementet szállít LÁSZLÓ SÁNDOR**  
**SÜMEG Zala m.** 2-4 Árajánlattal  
szívesen szolgál.

### MEGHIVÓ.

## A ZALAEGRSZEGI SZÖVETKEZETI ÖNSEGÉLYZŐ EGYLET rendes évi közgyűlését

1918. évi február hó 20-án délután 3 órakor az intézet helyiségében fogja megtartani, a melyre az egyesületi tagok az alapszabályok 41. §-a értelmében tisztelettel meghívotnak.

### A közgyűlés napirendje:

1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére 3 tag kiküldése.
2. A mérleg megállapítása és 40-ik csoportbeli törzsbetéteknek a felügyelő-bizottság véleményes jelentése alapján leendő felosztása.

3. Az igazgatóságnak, nemkülönben a felügyelő-bizottságnak az 1917-ik évre adandó felmentése.
4. 4 igazgatósági tagnak 3 évi időtartamra leendő választása.
5. Az 1918. évre a költségvetés megállapítása.

AZ IGAZGATÓSÁG.

### Mérleg-számla.

Főkv. lapsz.	V A G Y O N	K	f	K	f	Főkv. lapsz.	T E H E R	K	f	K	f
27-75	Pénzkészlet . . . . .			1573	55	18	Betét számla befolyt . . . . .	199062	50		
21	Kötvény számla . . . . .	112871	—				visszafizetve . . . . .	17770	—	181292	50
	visszafizetve . . . . .	37131	—	75740	—		Hátralék . . . . .			24471	50
22	Elismervény számla . . . . .	11871	—				2638 törzsb. u. á 78.— K . . . . .			205764	—
	visszafizetve . . . . .	2580	—	9291	—	26	Folyó számla . . . . .	285595	75		
26	Folyó számla . . . . .	300465	85				ennek kamata . . . . .	13813	44	299409	19
	ennek kamata . . . . .	15415	97			54	Tartalékalap számla . . . . .			5397	96
54	Tartalékalap számla . . . . .	5397	96	321279	78	11	Átmeneti kamat számla . . . . .			286	—
33	Hátralék számla . . . . .					34	Osztalék számla . . . . .			17051	16
18	a) Betét számla . . . . .	24471	50								
19	b) Kamat számla . . . . .	4353	11								
	c) Rendbirság számla . . . . .	2718	94	31543	55						
53	Letét számla . . . . .	124835	—								
	visszafizetve . . . . .	37253	—								
	ennek kamata . . . . .	87582	—								
		898	43	88480	43						
				527908	31					527908	31

Dr. BERGER BÉLA, vezérigazgató.

HEINCZ JÁNOS, pénztárnok.

FENYVESI FERENC, könyvelő.

DEUTSCH FERENC  
ig. tag.

PFEIFER HENRIK  
ig. tag.

FÜRST SAMU  
ig. tag.

WEINBERGER JAKAB  
ig. tag.

KOVÁCS LÁSZLÓ  
ig. tag.

RECHNITZER MIKSA  
ig. tag.

GRÁNER GÉZA  
ig. tag.

UDVARDY IGNÁC  
ig. tag.

KUMMER GYULA  
ig. tag.

BOSCHÁN GYULA  
ig. tag.

Jelen mérleg-számlát megvizsgáltuk, az üzleti könyvekkel összehasonlítottuk és azokat minden tételeiben helyesnek találtuk.

Zalaegerszegen, 1918. évi január hó 25-én.

UDVARDY VINCE  
f. b. tag.

BÜCHLER JAKAB  
f. b. tag.

HEINRICH LIPÓT  
f. b. tag.

**STERNBERG** BESZÉLŐGÉPEI  
a legjobbak!

BUDAPEST, VII., RÁKÓCZI-ÚT 60, saját palota.

Tölcseres kitűnő hangú, leg-  
újabb rendszerű **K 150**—  
Újtalálmányú tölcsernélküli  
„ÉTOFON“ beszélőgép, be-  
csukható tetővel a legkötele-  
tesebb **K 300**—  
Rendelésnél a pénz előre beküldendő.

**!!**

**Hanglemezeket,**

lejátszottakat, vagy törötteket cserél, vagy készpénzért is vesz

**WÁGNER**

„Hangszerkirály“

országszerte elismert elsőrendű magyar hangszer- és beszélgépek áruháza

**BUDAPEST,**  
VIII., JÓZSEF-KÖRUT 15/v.  
Fiókküzet: IX., RÁDAY-UTCA 18.

**Fizesse elő**  
**a magyar értelmiség**  
**napilapját**

**AZ UJSÁG.**ot.

Megrendelési cím:  
**AZ UJSÁG kiadóhivatala**  
Budapest, VII., Rákóczi-ut 54.

**Almát**

lehetőleg elsőrendű minőségben vásárolok kisebb-nagyobb mennyiségben. Ajánlatokat LEDNER csámegekereskedő, Budapest, József-utca 9. szám alá kérek.

**A kaszabázi nagyvendéglő**  
a hozzávaló kerthelyiséggel, konyha kerttel és másfél hold réttel együtt  
**azonnal eladó.**

**VIZSGÁKRA**

a polgári- és középiskola minden osztályából, érettségire, felvételi vizsgákra stb. gyorsan, osztályösszevonással, felelőség mellett készít elő a

*Zsoldos tanintézet*  
Budapest, VII., Dohány-u. 84.  
Telefon 32-40.

**Fa eladás!**

Kemény és puha  
**TÜZIFA** pontos szállításra kapható  
**Schlesinger Henriknél, Körmen**

**Csak**

**Cyöngyvirág, Ibolya, Orgona és Fau de Fleurs illatokat használjunk**

28-52

a Dunántúli Gazdasági Szeszgyárosok Szeszfinomító Részvénytársaság, Nagykanizsa gyármányából, mert

**felülmul minden külföldi gyármányt.**

**MALOMIPARI ÉS ÁRUFORGALMI R. T.**  
Budapest, Gizella-tér 3.  
SÜRGÖNYCÍM: MALOMBANK. — TELEFON: 134-94.

**Konyhakerti magvakat**

4-5

míg a készlet tart  
**napi áron szállítunk.**

A nagy maghiányra való tekintettel a rendelések csak a beérkezés sorrendjében vehetők figyelembe. Csiraképességért, tisztaságért szavatolunk.

**„KEGYELET“**

Zalaegerszeg legnagyobb sirkőraktára.  
**Kossuth Lajos-utca 23. szám.**

**SIPOSS DEZSŐ** ÜZLETYULAJDONOS.

**Tahy R. Utóda Kakas Agoston könyvnyomdája, Zalaegerszeg, az Arany Bányák Szállója épületében**

Alapítva 1842. évben

**Mindenféle nyomdai munkák pontosan és gyorsan, megfizetve és készpénzért a legújánnyorsabb árban.**

**Magyar és külföldi képes levelezőlapok, szalonkártyák, képes zárt-levelezőlapok stb. stb.**